### 运城圈报

# 稳就业保用工! 2024年春风行动启动

新华社北京1月25日电(姜琳彭美琪)每年春节前后,是劳动者换岗流动的高峰期,也是企业开工复产的关键期。为全力稳就业、保用工、促发展,人力资源社会保障部等九部门25日发布通知,自即日起在全国开展2024年春风行动。

"举办春风行动,主要着眼春节前后这一重要时间节点,聚焦劳动者和企业爆发式的求职用工需求,集中提供引导有序返岗、促进就近就业和返乡创业、组织招聘用工等服务。"人力资源社会保障部就业促进司副司

长运东来说。

运东来介绍,活动自1月25日持续至4月8日,将助力劳动者顺利就业增收、企业稳定生产经营,推动经济发展实现"开门稳"。

活动期间,全国1100多个公共招聘网站将集中发力,4700多家县级以上公共就业服务机构、3200多家零工市场将协同联动。各地将充分利用线上载体和广场车站、商超集市等人流密集场所,发挥好基层就业服务站点作用,分类推出多种形式的招聘活动。

"随着各地加大力度稳增长以及

一系列重大工程项目开工建设,大量用工需求将从中释放。加速推进的新型城镇化建设和乡村全面振兴,也蕴含广阔就业空间。"运东来表示,活动将积极服务对接,预计可为劳动者提供各类就业岗位约3000万个。

通知要求,旁务输入地和输出地 开展联合招聘、驻点招聘、组团招工, 组织劳务品牌专项对接,促进农村劳 动者高质量转移就业。对有需要的 集中返乡返岗劳动者,要做好组织对 接,提供包车、专列(包车厢)、包机等 服务,帮助便利劳动者出行。

#### 全国妇联:2024年集中力量办实事

据新华社北京1月25日电(记者 黄玥)记者从25日召开的全国 妇联十三届二次执委会议上获悉,2024年,全国妇联坚持清单化管理、项目化推进,集中力量办好党政所急、妇女所需、妇联所能的实事。

妇联要做响巾帼家政服务品牌, 培树100家巾帼家政龙头企业,打造 100个社区服务站点等,促进巾帼家 政服务专业化、标准化、职业化发展;要做优妇女职业技能培训,联合人力资源社会保障部实施巾帼家政培训专项工程,5年培训10万人;要在50个县实施"爱暖万家"公益行动,做好爱心妈妈结对关爱帮扶,更好服务留守困境儿童健康成长。

为助力托育政策加快落实,妇联 要在250个村(社区)深化实施新一 轮"爱在开端"家庭科学育儿支持项目,推广入户指导、亲子活动等早期育儿指导模式,提升科学育儿水平。 妇联要深化推进"春蕾计划——梦想未来"行动,加大助学帮扶力度,在继续资助好重点地区义务教育阶段困难家庭女童同时,着力向高中、大学和职业教育阶段拓展,完成年度资助10万人次全学段女童的助学任务。

#### 反复咳嗽怎么办? 专家建议需明确病因

新华社北京1月25日电(记者李恒 顾天成)部分群众关心患有呼吸道疾病后出现反复咳嗽怎么办。对此,北京医院呼吸与危重症医学科主任李燕明25日在国家卫生健康委新闻发布会上表示,咳嗽可能由多种原因造成,若出现反复咳嗽,建议去医院进行诊治。

专家介绍,咳嗽可分为急性咳

嗽、亚急性咳嗽、慢性咳嗽三类。其中,急性咳嗽指出现在3周以内的咳嗽,急性呼吸道感染性疾病是其最主要原因;亚急性咳嗽一般持续在3周到8周内,主要原因为感染后遗留咳嗽;慢性咳嗽一般持续时间大于8周,可由各种原因引起,包括哮喘、慢阻肺、反流性食管炎等,一些药物也可能引起咳嗽。

"若出现咳嗽症状,在日常护理时,一要注意天气变化,特别是冬季要注重外出时增减衣物;二是冬季室内一般较为干燥,大家要保持室内湿度。"李燕明说,咳嗽患者如果外出,建议要佩戴口罩,减少冷空气对气道的影响。咳嗽期间,在饮食方面,不建议食用很辛辣或油腻的食物。

#### 江西全力救治新余"1·24"火灾事故伤员 开展安抚善后并排查安全隐患

据新华社南昌1月25日电 江西新余"1·24"特大火灾事故发生后,江西省委省政府调集各方力量全力投入伤员救治、家属安抚等善后工作,并在全省范围内进行安全隐患排查整治。

事故发生后,新余市消防支队共

搜救出48人,其中39人遇难、9人送 医救治。江西立即调集高水平专家 施救,努力做到让伤员得到最好的医

事故发生后,江西省委省政府要求各地开展安全隐患大排查、大整治,做到不放过任何一个隐患,不留

下任何一个死角。江西各地陆续下 发紧急通知部署安全隐患排查工作, 聚焦沿街店铺、学校等"九小场所"、 人员密集场所等重点部位的消防监 管,针对冬季消防安全隐患突出问题 深入开展"拉网式"排查,全力保障人 民群众生命财产安全。

#### 2024年春运将于1月26日开始 春运期间 ◆自驾长途出行必须做好充足准备,提前 掌握车况、路况、天气情况, 科学选择 出行时间、线路和方式,<mark>避开高峰时段</mark> ◆合理安排行程及休息时间,连续驾驶4 小时要停车休息20分钟以上,避免夜间 ◆低驾龄驾驶人应尽量避免长途自驾 不要接打电话、发信 息、抽烟等, 切忌分 心驾驶 "一盔一带,贴心守护" 与亲明好友聚会后切记 "酒后莫开车,开车莫饮酒" 高速公路发生交通事故后牢记 "车靠边,人撤离,即报警" 乘坐长途客运 "拒绝超员车辆并报警 遇低温雨雪冰冻天气 尽可能减少自驾出行 确需驾车出行的,要避开管制时段、路 段,避免中途长时间滞留,冰雪湿滑路 面要降低车速、保持车距、谨慎驾驶, 不急打方向、急踩刹车, 防止车辆失控 侧滑侧翻或追尾 🚳 新华社发 (宋博 制图)

### 郑大一院产前诊断博士团队本周五、周六在市妇幼院坐诊

1月25日,从运城市妇幼保健院了解到,郑大一院产前诊断博士团队本周五、周六,即1月26日、27日,在运城市妇幼保健院遗传科坐诊。

郑州大学第一附属医院孔祥东博士 团队每月来市妇幼保健院坐诊两次,为 我市孕妇解决产前诊断问题,可开展羊 水穿刺、绒毛穿刺等。本次来运的专家 有擅长苯丙酮尿症甲基丙二酸血症、原 发性肉碱缺乏症等遗传代谢病,以及进 行性肌营养不良等肌病的诊治及管理的 专家余明聪;从事染色体拷贝数变异的 检测和解读的医学博士王莉;擅长胎儿 超声异常、复发性流产、杜氏肌营养不 良、耳聋、苯丙酮尿症等遗传病诊断的医 学博士焦智慧;从事遗传咨询与产前诊 断工作的医学博士刘宁。

如有需求的市民可前往市妇幼保健 院3楼遗传科门诊或致电15721696930 咨询预约。 (景冬波)

## 本周六在市妇幼院坐诊 1月25日,从运城市妇幼保健院 山西省医学会小儿外科专业委员会 主任委员

省儿童医院小儿外科专家席红卫

了解到,山西省儿童医院(山西省妇幼保健院)小儿外科专家席红卫1月27日(本周六)在运城市妇幼保健院儿外科开展坐诊、教学查房、手术等。

席红卫系山西省儿童医院(山西省妇幼保健院)副院长、小儿外科主任医师,山西医科大学博士研究生导师,山西省学科技术带头人,山西省"三晋英才"支持计划拔尖骨干人才,

主任委员。

如有需求的市民,可通过电话或 微信公众号进行预约挂号。微信公 众号关注"运城市妇幼保健院",点击 下方"预约挂号"菜单,选择"省优博 士专家门诊",时间选择本周六,即可 挂号。预约电话:13834379030(张 毅杰主任)

(景冬波)